

凤凰城小学小记者站专版

美好时光

本报小记者(凤凰城小学5年级9班) 李坤纬

周日下午,我无事可做,便翻开了相册,一张照片深深吸引了我。

那是6年前的一张照片(下图),它记录着我和爸爸、妈妈一起去上海旅游时的美好时光。照片上的背景是上海陆家嘴,高楼大厦拔地而起,犹如一座梦幻之城。

那次旅行,我们游览了上海许多著名的景点。来到上海外滩,我们看到东方明珠放射出璀璨的光芒,照亮了浦东,照亮了上海;走进上海海洋馆,我们看到了许多海洋生物,了解了很多海洋生物知识……

我们还游览了上海的城隍庙。一进城隍庙,我就看到那里热闹非凡。街道上,人群川流不息,一家接一家的小商

店令人目不暇接,叫卖声不绝于耳。这些小商店有的装修样式新颖,有的却依然保持着古代建筑的历史风韵……

我们品尝到了各种美食,有蟹黄包、生煎包、炸鸡块……每一样美食都让人垂涎欲滴。我最喜欢的是上海的传统点心,酥皮月饼、松饼……口感鲜美,令人回味无穷。

这张照片不仅记录了我们一家人的快乐时光,也见证了我成长脚步。

每当我看到这张照片,就会想起那段美好的时光。我希望将来能够有机会再次去上海,游览更多的景点,品尝更多的美食,留下更多的美好回忆。

(指导老师:刘萍)



校长寄语



凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——凤凰城小学校长
邢瑞娟

我和滑板的故事

本报小记者(凤凰城小学5年级6班) 李晨语



你们有什么特别钟爱的运动吗?悄悄告诉你,我最喜爱的运动是玩滑板(上图)。

初识滑板是在我上2年级的时候。我在广场上看到几个哥哥姐姐在练习,他们滑着滑板从我身边飞驰而过,时不时地还会做出各种转弯和跳跃的动作。我立刻就被这种运动深深地吸引了。

于是,我央求妈妈给我买了一个入门级的滑板。就是这个滑板让我学会了滑行。

妈妈看我兴趣很高,就在3年级暑假给我报了一个滑板暑期班。

为了更好地练习,我拥有了第一个专业滑板。从此,我最开心的事情就是课余时间去体育场练习滑板。每完成一个新动作,我都特别激动,但也常常摔得人仰马翻,腿疼、

屁股疼。

有一次,我站在一个很高的台子上想挑战自己。我脚踩板尾,看着下面,心里特别紧张。但我还是一咬牙,冲了下去。不出所料的,我摔得很惨,好疼啊!

我害怕了,不敢再滑高台了。妈妈鼓励我说:“想学好一门技能,就是要坚持才能成功。慢慢来,不着急,妈妈在下面保护你。”

我纠结了很久,才又站上了高台。一次、两次、三次……我一次次失败,又一次次爬上高台。终于,我能熟练地向下俯冲,把板面稳稳地压在高台的斜坡上,我成功了!那一刻,我激动得无以言表。

通过练习滑板,我比以前更勇敢了。这就是我最爱的运动,想不想来跟我比一下啊?

(指导老师:王森)

海边的欢乐时光

本报小记者(凤凰城小学5年级9班) 刘子郡



在我的家里,有许许多多旅游的照片,最令我难忘的是去日照游玩时姥爷为我拍下的这张照片(上图)。照片中的我套着泳圈在大海里开心地遨游,这也是我第一次见到大海。

那天,伴着清晨的第一缕阳光,我们吃完早餐,就出发去海边了。差不多半个小时后,我们就看到了一望无际的大海。我顿时就被眼前的景色迷住了:湛蓝的天空,宽阔的大海,金黄的沙滩,如同一幅美丽的画卷。

沙滩上游人如织,大人们坐在沙滩上聊天,小孩子们在玩着细细的沙子。远处的轮船鸣笛作响,海鸥不时飞过海面……我迫不及待地换上泳衣,向大海飞奔过去。

在姥姥的陪护下,我套上心爱的火烈鸟泳圈,小心翼翼地踏进那冰凉的海水。突然,一阵海风轻轻地吹过,就像一位慈祥的母亲抚摸着我的脸庞。海浪像一个调皮的小孩子,肆意地冲刷着我的脚掌,真是凉爽极了!

不知何时,姥爷用相机“咔嚓咔嚓”地给我拍起照来,记录下了我在海边玩耍的欢乐时光。

姥爷给我拍了很多照片,唯独这一张让我记忆犹新。每次看到这张照片时,我心里就会漾起第一次见到大海时的欢乐和激动,我会将它视若珍宝一直珍藏起来。

第一次演出

本报小记者(凤凰城小学5年级9班) 马梦雅

当我看到这张照片时(下图),我的思绪仿佛又回到了第一次参加古筝演奏录制时……为了参加这次录制,我每天的练琴时间都不少于1个小时,每周二放学后还要参加古筝老师组织的排练。虽然很累,但是一想到要登台演出,我就充满了期待。

终于到了录制的这一天,我换上演出服——一件粉色的公主裙,化了舞台妆,做好了造型。爸爸妈妈带我来到录制地点——荀慧生大剧院。

录制大厅里,早已经聚集了许多参加节目录制的小朋友和家长,真是人山人海,热闹极了!古筝老师带我们来到后台作准备。

下一个节目就轮到我们了,古筝老师对我们说:“不要紧张,你们已经弹得很棒了,正常发挥就可以了!”但是,看着台下的观众和录制的机器,

我还是不由得紧张起来。

上场时,我的双腿不由自主地颤抖起来。我坐在琴凳上,把手放在琴弦上,一边深呼吸,一边对自己说:“不要紧张。”

当音乐响起来时,我调整呼吸,让自己慢慢地沉浸在优美的旋律中,然后开始了古筝演奏……

我们演奏得非常顺利,随着音乐的停止,我们的演奏也结束了。看到古筝老师给我们竖起的大拇指,我开心地笑了。这一刻,我仿佛明白了“台上一分钟,台下十年功”这句话蕴含的道理。

这张照片记录了我第一次参加古筝演奏录制的难忘时光。我希望通过自己的不懈努力,登上更大的舞台,留下更多美好的瞬间。

(指导老师:刘萍)



和老虎的合影

本报小记者(凤凰城小学5年级6班) 钮贝琪

在我的书房里,有一张照片,我非常喜欢。虽然拍这张照片的时候,我很害怕,但还是非常开心。

是一张什么样的照片让我既害怕又开心呢?是我和弟弟跟老虎拍的合影(右图)。

那一天是周日,爸爸妈妈带我和弟弟去马戏团玩。马戏团里有会算术的狗、会骑自行车的猴子、会跨栏的狗熊……可我都不喜欢。

直到一个演员把一只大老虎牵出来时,我才目不转睛地盯着舞台。我既兴奋又开心地看完了老虎的表演。这时,主持人说:“哪个小朋友想和老虎合影,可以上来。”

我想,那可是真的老虎,应该没有人敢上去。没想到的是,坐在我旁边的弟弟“刷”一下举起了手。“弟弟,那可是货真价实的老虎,万一你被它……”我忙劝阻弟弟。

可是,弟弟却说:“好了姐姐,你别打扰我跟老虎合影了。”说完,弟弟就跑上了台。妈妈也说没事。看到也有其他小朋友上了台,我也站起身,走上了舞台。

一上台我就后悔了,因为走上舞台靠近一看,这只老虎比在台下看还大



呀!我紧张地拉着妈妈的衣角,脑子里出现了100种可怕的后果……

没等我做好充分的心理准备,我和弟弟就被安排坐在了老虎后面。虽然老虎被驯得很温顺,可我还是坐在那里瑟瑟发抖。

1秒,2秒,3秒……终于拍好了,一张和老虎的合影就诞生了。

(指导老师:王森)